

Знамя Книги

Газета муниципального образования
городов Гурьевск и Сапаир

Выходит с 5 марта 1996 года

№91(263), суббота, 14 ноября 1998 года

ЛЮДИ НАШЕГО ГОРОДА

"И божество,
и вдохновенье,
и жизнь,
и слезы,
и любовь..."

Сомнительное правило, что женщины о возрасте спрашивать непринято, придумали либо те женщины, которых бог наделил лишь красотой, которая, увы, с годами блекнет и вянет, либо те мужчины, которые не умеют убедительно и толково говорить комплименты.

Так что рискну нарушить его, ибо пойдет о женщине, которая не тяготится своим возрастом, а как и в молодые годы, полна жизнелюбия, радости, строит планы на будущее...

Валентина Петровна Резаненко сегодня отмечает свое пятидесятилетие, причем не одна, а со своей сестрой-близняшкой, так что на двоих им вообще исполнится сто лет!

«Каждому времени - свое, у каждого возраста - свой интерес. Школьные годы, молодость - столько планов было! А сейчас мне пятьдесят - а планов не меньше! У меня прекрасный муж. Мы с ним взялись дом строить, и так хочется жить долго - долго...», - говорит она.

Вообще Валентина Петровна из тех людей, которые умеют радоваться чужой радости, умеют ценить в людях доброе и светлое и всю жизнь не перестают чувствовать себя учениками и испытывать уважение к Учителю, кем бы или чем ни был этот Учитель - подругами, коллегами, работой, самой жизнью.



В детскую библиотеку она пришла работать в 1970 году, заведующей тогда была Таисия Петровна Распопина. «У нее я очень многому научилась», - говорит Валентина Петровна. - Да что многому - всему. Она очень хороший человек». Это было начало, но и сегодня всего охотней Валентина Петровна рассказывает о своих коллегах, как она говорит, «девчонках»: коллектив прекрасный, кто постарше - как подруги, молодые - как дочери. Здесь и поплачешь, и посмеешься, и душу изольешь. Словом, вторая семья.

«Злой человек никогда не сможет в библиотеке работать», - уверена Валентина Петровна. И не только потому, что прежде чем взять на работу, с человеком долго беседуют, пытаясь понять, чем он живет, чем дышит. Библиотекарь - он ведь не просто книжки выдает, он должен профессионально ориентироваться в книжном мире, чтобы по-

(Окончание на стр.2)



Методист Гурьевской городской централизованной библиотечной системы Наталья Михайловна Осокина приняла участие в областном конкурсе на звание лучшего методиста 1998 года.

Первый этап конкурса был заочным, отборочным, в нем приняли участие более сорока специалистов. Вступая в творческое состязание Наталья Михайловна имела все основания рассчитывать на успех. Ведь за ее плечами - институт культуры, двадцать лет работы в библиотеке, 10 из них - в должности методиста.

Второй этап конкурса уже предусматривал «очную ставку» пяти участников - победителей первого тура. Он прошел в Осинниках, и наша землячка после завершения этого этапа делила первое место с коллегой из Ленинск-Кузнецкого.

Третий этап конкурса библиотекарей состоялся в центральной городской библиотеке Новокузнецка. Наталья Михайловна не подкачала ни в «визитной карточке», ни в конкурсе эрудитов и вполне могла рассчитывать на победу. Но жюри решило дать несколько дополнительных очков участникам, имеющим группы поддержки, а Наталья Михайловна защищала честь Гурьевска в одиночку. Из-за этого у нее оказалось на полтора очка меньше, чем у победительницы.

Но все-же Наталья Михайловна попала в четверку лучших методистов области, подтвердив тем самым свой высокий профессионализм, с чем от души ее поздравляем!

Д. ГОСЕН

В честь 60-летия города в комплексной детско-юношеской спортивной школе прошли соревнования по пауэрлифтингу и баскетболу среди учащихся отделений.

В силовом троеборье первые места в своих категориях заняли Олег Демин, Максим Котов, Рафик Гарибулин, Женя Истомин, Андрей Судаков, Владимир Грунин, Сергей Божинский.

В первенстве школы по баскетболу среди старших юношей и в средней группе участников победили боксеры, занимающиеся у тренера С. Монахова, в младшей группе лучшими стали боксеры тренера А.А. Крутских.

Л. КОНОВАЛОВА, зам.директора КДЮСШ

ЛЮДИ НАШЕГО ГОРОДА

"И божество, и вдохновенье, и жизнь, и слезы, и любовь..."

(Начало на стр.1)

мочь читателю найти нужную информацию, а для этого - читать, читать и читать. А книга это тот друг, который больше дает, чем берет, и нельзя представить бездуховным, равнодушным, злым и жестоким человека, постоянно развивающего свой кругозор и интеллект, соприкасающегося с высшими культурными ценностями.

«От того, как ребенка встретят в библиотеке, зависит, будет ли он сюдаходить. Глянет библиотекарь "букой" на ребенка, буркнет что-то в ответ на его вопрос, не уделил нужного внимания - и не придет он больше», - говорит Валентина Петровна. Гурьевским ребятишкам повезло: впервые пришедшему в библиотеку покажут, и все расскажут, и еще прийти пригласят. А какие костюмированные праздники для детей здесь устраивают! Валентине Петровне, хоть и при должности человек - она заведующая детской библиотекой, к тому же заместитель директора - но приходилось и в роли Бабы-Яги выплясывать, и в качестве Карлсона кружить по залу и жужжать... И дети идут в библиотеку - сами, в каникулы на мероприятиях в читальном зале яблону негде упасть.

А вообще, уважаемые родители, вы задумывались когда-нибудь, что читают ваши дети? И не удивлялись ли, когда ваше великовозрастное дитя в перерывах между «серезной» литературой берет в руки книгу сказок? Я давно искала ответ на этот вопрос, но - исходя из своего опыта, своего мировоззрения. А Валентина Петровна этому моему вопросу ничуть не удивилась: «Никогда не надо отбирать у детей книги, даже если кажется, что они ему «не по возрасту». Есть у многих любимые детские книги, которые люди читают запоем, уже будучи взрослыми. Если уже повзрослевший ребенок читает совсем детскую книгу, то, значит, это ему надо, значит, что-то он от нее берет, значит, ему не хватает какого-то общения». Вот такое, оказывается,

«окошечко в детство», где, может быть, было все проще или интересней, чем сейчас, но чтобы понять это, мне надо было не ломать голову, а давно поговорить с Валентиной Петровной - зачем каждому изобретать велосипед, если есть специалисты своего дела?! Кстати, уверена, найдется у нее мудрый совет и для тех родителей, которые жалуются, что их дети мало читают.

Часто говорят, что детей сейчас кроме телевизора ничего не интересует, но у Валентины Петровны статистика другая: юных читателей в библиотеке меньше не стало. Причем, ребятишки

стали читать вдумчивее, в ходу больше познавательная литература, активно они осваивают те пластины нашей классики, которые долгие годы были незаслуженно забыты. Очень любят читать о природе - ну не здорово ли?

И очень жаль, что сейчас приходится больше книг списывать, чем приобретать. Так что новинки, имеющиеся, как правило, в единственном экземпляре, находятся в читальном зале.

Читальный зал сейчас никогда не пустует, никогда еще столько детей не посещали его. Вроде бы радоваться надо, а у Валентины Петровны, наоборот, грусть: надо, чтобы книги было достаточно, чтобы ребенок мог взять нужную книгу домой, провести с ней вечер, как с другом.

В разговоре Валентина Петровна несколько раз заметила: «Библиотека - это мой второй дом». И это - не случайно, не для красного словца. Валентина Петровна выросла в семье, где книга была почтаема и уважаема, где ни один вечер не обходился без чтения.

Сейчас пытаются возрождать клубы, кружки семейного чтения... У родителей Валентины Петровны так громко это не называлось, но каждый вечер, пока девочки были маленькие, им читал кто-то из родителей, а когда научились читать - стали читать сами. Такими и запомнились Валентине Петровне вечера детства: отец что-то мастерит, мама вяжет, а они читают. И все это в семье, где у мамы было 4 класса образования, а у отца - всего один, и в доме не лампочка светит, а луничина или, в лучшем случае, керосиновая лампа - электрэнергия в деревне появилась в 1961 году.

Мама - Вера Ювенальевна - работала санитаркой, отец - Петр Капитонович - председателем сельсовета, потом - председателем колхоза. Хоть и была бронь, ушел на фронт, но, слава Богу, вернулся живым. Кроме двойняшек Вали и Гали в семье было еще четверо детей - конечно, матери хлопот хватало. А отец, «папа, папочка», который, увы, не дожил

до сегодняшнего дня, все свободное время отдавал детям. Это он подарил Вале «Буратино» - ее любимую в детстве книгу, которую она бесконечно раз перечитывала, а когда ложилась спать, клала под подушку. «У меня это от папы - жизнерадостность», - говорит Валентина Петровна.

Когда Вале было четыре года, он ее за руку отвел в библиотеку. Читать она уже умела, библиотекарь - мужчина, человеком был добрым и интересным, да и была библиотека рядом. Так что родной она стала для Валентины Петровны еще 46 лет назад.

А потом была школа, и в выпускном классе - обучение профессиям, из которых Валентина Петровна выбрала, конечно, профессию библиотекаря.

Потом было замужество, переезд в Гурьевск - первый муж Валентины Петровны (он умер восемь лет назад) был металлургом, работал здесь на заводе. Валентина Петровна, уже работая в детской библиотеке, заочно закончила Кемеровское культпросветчилище, из библиотекарей «доросла» до заместителя директора библиотеки. «Работа мне дала все», - говорит она.

Сейчас у нее дома опять можно сказать, семейный клуб чтения: книги читаются дочерью, мужем (четыре года назад Валентина Петровна вышла замуж), а потом обязательно - и обсуждения, и споры, и свои маленькие открытия. Внучка - второклассница, дочка сына, пока в дискуссиях участия не принимает, но приходя в гости, сразу бежит к полке с «её» книгами. А уж сколько их ей бабушка дарит - грех не читать! Так что традиции, заложенные в семье, где выросла Валентина Петровна, продолжаются.

Чем хороша профессия журналистка? Тем, что при всех ее минусах, в то самое время, когда жить невмоготу, тебе обязательно сведет тебя с человеком, который невольно вдохнет в тебя «и божество, и вдохновенье», и тебе станет стыдно за твои черные мысли, апатию и хандру.

«Хочу!», - говорит Валентина Петровна, и рассказывает о строительстве дома, о том, что хочет развестись там много-много цветов (розы - обязательно!). Я слушала, и мне было радостно, что кто-то еще, слава Богу, хочет чего-то большего, кроме самого необходимого для выживания, мечтает, любит жизнь такой, какая она есть.

Да простит мне А. Пушкин, если чуть перефразирую его строки, которые ХОЧУ написать в качестве пожелания Валентине Петровне в день юбилея. Про божество и вдохновенье я уже упомянула, пусть еще будут жизнь и любовь, а слезы поменьше, а то и вовсе необязательно.

Т. КОПЫТОВА

Настрой всей работе Госдумы в прошедшем месяце был задан народными выступлениями 7 октября. По данным профсоюзов в общей сложности в акциях протеста приняли участие 31 миллион человек. До сих пор еще к нам поступают решения собраний, трудовых коллективов, Советов ветеранов, индивидуальные обращения с главным требованием - отставки президента. 22 губернатора обратились в Совет Федерации с таким же требованием, но, к сожалению, только менее половины сенаторов проголосовали в его поддержку.

Другое требование документов, принятых в ходе Всероссийской акции протеста - внесение изменений в Конституцию. Поэтому вопрос о поправках к Конституции был вынесен на заседание Госдумы.

Здесь важно определиться: как изменять и что изменять. Есть два пути внесения поправок: созывать Конституционное Собрание и инициировать поправки Госдумой. Согласно нынешней Конституции поправки в отдельные главы могут быть внесены только Конституционным Собранием, но закона о таком не существует. Сторонники этой идеи рассматривают варианты ее реализации.

Что касается поправок, затрагивающих изменение содержания Основного Закона, то они направлены на обеспечение равновесия между полномочиями Президента и возможностями парламента. Сегодня даже сами авторы Конституции признают, что она установила в стране «суперпрезидентский политический строй».

В этой ситуации парламентская оппозиция предлагает:

- восстановить равновесие властей, нарушенное в период разработки и принятия Конституции 1993 года;
- усилить контроль за дея-

тельностью исполнительных органов и их руководителей;

- более четко разграничить полномочия между федеральными органами власти и исполнительными органами

ко не окончен - он только начинается.

В октябре мы, как обычно, уделили большое внимание законодательству в области социальной политики. Так, в

ГОСДУМА В ОКТЯБРЕ

субъектов Федерации.

Спор идет о том, должен ли парламент утверждать не только кандидатуру премьера, но и вице-премьеров, ключевых министров, в том числе и силовых, то есть тех, кто сегодня по Конституции подчиняется непосредственно Президенту. В парламентских проектах предлагается закрепить за Госдумой право выражать недоверие не только Правительству в целом, но и отдельным его членам. Также планируется значительно расширить полномочия Думы по осуществлению парламентского контроля и проведению расследований по любым вопросам, представляющим существенное значение для жизни общества. Основной аргумент противников таких изменений заключается в том, что их принятие приведет к замене президентской республики на парламентскую, то есть, фактически, к смене государственного устройства.

Когда дело дошло до голосования поправок, то депутаты от фракций НДР, ЛДПР, «Яблоко» нашли их слишком политизированными и коммунистическими. В итоге необходимые 300 голосов не удалось набрать ни по одной из пяти рассматриваемых поправок. Но, как мне кажется, разговор на эту тему дале-

третьем чтении был принят закон, предусматривающий внесение существенных поправок в пенсионное законодательство. Чтобы не допускать в дальнейшем повторения ситуации февраля 1998 года, когда Правительство на свой лад истолковало размер заработной платы и большинство пенсионеров не получило ожидаемую прибавку к своей пенсии, вводится новое понятие - «темп роста начисленной заработной платы в стране». Этот показатель более жестко привязывает размер пенсии к росту среднемесячной заработной платы. Кроме того, законом предусматривается увеличение коэффициента соотношений пенсии и средней заработной платы до 1,5 (ранее - 0,7) для лиц, проживающих в районах Крайнего Севера, а также в районах, в которых установлены надбавки к заработной плате. Ряд статей конкретизирует порядок исчисления пенсий по инвалидности, по случаю потери кормильца, пенсий за выслугу лет.

Вкладчикам будет гарантироваться возврат вкладов в полном объеме с начисленными процентами, установленными согласно договору с банком. Валютные вклады будут возвращаться в рублях, а не в валюте, как того хотели бы их обладатели. Но пере-

вод валюты в рубли будет осуществляться по курсу, установленному Центробанком на день вступления закона в силу. В законе оговаривается порядок получения денег: в течение 30 дней после того, как он вступит в силу, вкладчик вправе обратиться с заявлением о закрытии вклада в коммерческом банке и передаче обязательств по нему, частично или полностью, Сбербанку России. Там ему должны либо возвратить всю сумму, либо переоформить вклад в срочный, в соответствии с условиями Сбербанка. Вкладчик может также рискнуть и вновь доверить свой вклад коммерческому банку, но в этом случае государство ему уже ничего гарантировать не сможет.

Конечно, это не совсем то, чего бы хотели многие. Но это гораздо лучше, чем вклады, зависшие до третьего тысячелетия. Поэтому в том же направлении на протяжении месяца идет активная работа с управляющими двух крупнейших банков Кузбасса - «Кузбассоцбанка» и «Кузбасспромбанка». Нам удалось достигнуть договоренности с председателем Центробанка В. Геращенко о передаче обязательств по вкладам населения названных банков в Сбербанк России. Кроме того, решаются вопросы о проведении «оздоровительных» мероприятий для этих банков, являющихся для нашего региона системообразующими.

Во втором и третьем чтении прошел еще один «финансовый» закон - «О противодействии легализации (отмывания) доходов, полученных незаконным путем». Этот документ устанавливает обязательный контроль финансовых организаций государства над сделками, заключенными физическими и юридическими лицами.

Н. ОСТАНИНА,
депутат Госдумы



Понедельник

16 ноября

1 программа

- 15.00 Новости
 15.15 "Новые приключения Синдбада", сериал
 15.50 Звездный час
 16.35 До 16 и старше...
 17.00 "Жестокий ангел", т/с
 18.00 Новости
 18.15 Угадай мелодию
 18.45 Час пик
 19.05 "Как стать Наполеоном", часть 1-я
 19.45 "Скарлетт", сериал
 20.45 Спокойной ночи, малыши!
 21.00 Время
 21.35 Погода
 21.45 "Дрожь земли", триллер
 23.25 Взгляд
 00.20 Новости
 00.35 "Мадуев - одинокий волк", х/ф
 02.40 Программа передач

2 программа
Канал "Россия"

- 14.00 Вести
 14.35 "Династия - 2. Семья Колби", т/с
 15.20 "Богатые и знаменитые", сериал
 16.05 Мультфильм
 16.30 "Первые поцелуи", т/с
 17.00 Вести
 17.30 Башня
 18.00 Компьютер
 ТВК представляет...
 18.15 "Пострелята", т/с
 18.35 "Дворцовые тайны", д/ф
 19.00 В центре внимания
 19.25 Сокровенные люди
 19.40 Киноамбулатория
 20.00 Пульс
 20.35 Вести
 21.05 Ваш выход
 21.25 Русская рулетка
 22.15 Сильная половина
 22.35 Комментатор
 23.20 Луна-парк
 Канал "Россия"
 23.45 Дежурная часть
 00.00 Вести
 00.35 Подробности

Вторник

17 ноября
1 программа

- 6.00 Телеканал "Доброе утро"
 9.00 Новости
 9.15 "Жестокий ангел", т/с
 11.15 Смехопанорама
 11.50 Домашняя библиотека
 12.00 Новости
 12.15 Вместе
 13.05 "И снова Анискин", х/ф, 3-я серия
 14.30 "Альберт - пятый мушкетер", м/с
 14.55 Программа передач
 15.00 Новости
 15.15 "Новые приключения Синдбада", т/с
 15.50 Счастливый случай
 16.35 ...До 16-ти и старше
 17.00 "Жестокий ангел", т/с
 18.00 Новости
 18.15 Угадай мелодию
 18.45 Час пик
 19.00 Тема
 19.05 "Как быть Наполеоном", часть 2-я
 19.45 "Скарлетт", т/с
 20.45 Спокойной ночи, малыши!
 21.00 Время
 21.35 Погода
 21.45 "Девушка без адреса", комедия
 23.20 К. Райкин в "Гамлете" Р.Стуруса
 00.20 Новости
 00.20 Хоккей. Евролига.
 "Мангейм"(Германия) - "Ак Барс"(Казань)
 02.00 Программа передач

2 программа
Канал "Россия"

- 7.00 Доброе утро, Россия!
 9.15 Дежурная часть
 9.35 Телеигра "Программа передач"
 10.00 "Санта-Барбара", т/с
 10.45 Музыка, музыка
 11.00 Вести
 11.30 Короткометражные художественные фильмы
 14.00 Вести
 14.35 Драма "Фантазер"
 16.00 Мультфильмы
 16.15 "Сказочный полдник"
 16.30 "Первые поцелуи", т/с
 17.00 Вести
 17.30 "Башня", м/п
 18.00 Компьютер
 ТВК представляет...
 18.15 "Пострелята", т/с
 18.35 "Дворцовые тайны", д/ф
 19.00 В центре внимания
 19.25 "Чадо"

- 19.40 "Размыщление вслух"
 20.00 Пульс
 20.35 Вести
 21.05 "Ситуация"
 21.25 Овертайм
 21.45 Денежка
 22.05 "Особое подразделение", т/с
 Канал "Россия"
 23.45 Дежурная часть
 00.00 Вести
 00.35 Подробности

Среда

18 ноября
1 программа

- 6.00 Телеканал "Доброе утро"
 9.00 Новости
 9.15 "Жестокий ангел", т/с
 10.20 Взгляд
 11.15 В мире животных
 11.50 Домашняя библиотека
 12.00 Новости
 12.15 Программа "Вместе"
 13.05 "Трое в лодке, не считая собаки", 1-я серия
 14.30 "Альберт - пятый мушкетер", м/с
 14.55 Программа передач
 15.00 Новости
 15.15 "Новые приключения Синдбада", т/с
 15.45 Зов джунглей
 16.15 Детские анекдоты
 16.35 ...До 16-ти и старше
 17.00 "Жестокий ангел", т/с
 18.00 Новости
 18.15 Угадай мелодию
 18.45 Час пик
 19.00 "Как погибнуть Наполеоном", часть 3-я
 19.45 "Скарлетт", т/с
 20.45 Спокойной ночи, малыши!
 21.00 Время
 21.35 Погода
 21.45 "Король Ральф", комедия
 23.30 "Сафари черных наркобаронов", док. детектив
 00.10 Новости
 00.25 Программа передач

2 программа
Канал "Россия"

- 7.00 Доброе утро, Россия!
 9.15 Дежурная часть
 9.35 "Программа передач", телеигра
 9.55 Товары почтой
 10.00 "Санта-Барбара", т/с
 10.45 Музыка, музыка
 11.00 Вести
 11.30 "Графиня де Монсоро", худ. фильм
 12.25 Старая квартира. Год 1975, часть вторая

- 13.30 "Марьина роща", ток-сериал
 14.00 Вести
 14.35 "Династия-2. Семья Колби", т/с
 15.20 "Богатые и знаменитые", телесериал
 16.05 Мультфильм
 16.30 "Первые поцелуи", т/с
 17.00 Вести
 17.30 "Башня", м/п
 18.00 Компьютер
 ТВК представляет...

- 18.15 "Пострелята", т/с
 18.35 "Дворцовые тайны", д/ф
 19.00 В центре внимания
 19.25 Мультфильм
 19.35 Бен идет в школу
 20.00 Пульс
 20.35 Вести
 21.05 Шаг за горизонт
 21.30 Кубок России по хоккею с мячом
 22.00 Денежка
 22.15 "Особое подразделение", т/с
 Канал "Россия"
 23.45 Дежурная часть
 00.00 Вести
 00.35 Подробности

Четверг

19 ноября
1 программа

- 6.00 "Доброе утро"
 9.00 Новости
 9.15 "Жестокий ангел", т/с
 10.15 Мультфильм
 10.35 Здоровье
 11.05 Клуб путешественников
 11.50 Домашняя библиотека
 12.00 Новости
 12.15 Вместе
 13.05 "Трое в лодке, не считая собаки", х/ф, 2-я серия
 14.30 "Альберт - пятый мушкетер", м/с
 14.55 Программа передач
 15.00 Новости
 15.15 "Новые приключения Синдбада", т/с
 15.50 Классная компания
 16.10 Умники и умницы
 16.35 ...До 16-ти и старше
 17.00 "Жестокий ангел", т/с
 18.00 Новости
 18.15 Эти забавные животные
 18.50 Час пик
 19.10 "В поисках утраченного"
 19.50 "Скарлетт", т/с
 20.45 Спокойной ночи, малыши!
 21.00 Время
 21.35 Погода
 21.45 Футбол. Сборная Бразилии - Сборная России
 23.45 Новости
 00.00 Программа передач

2 программа

Канал "Россия"
 7.00 Доброе утро, Россия!
 9.15 Дежурная часть
 9.35 "Программа передач",
 телегра
 9.55 Товары почтой
 10.00 "Санта-Барбара"
 10.45 Музыка, музыка
 11.00 Вести
 11.30 "Петербургские тайны",
 сериал
 12.25 Старая квартира. Год
 1975-й. Часть третья
 13.30 "Марьина роща", ток-
 сериал
 14.00 Вести
 14.35 "Династия-2. Семья Кол-
 би", т/с
 15.20 "Богатые и знамени-
 тые", телесериал
 16.05 Мультфильм
 16.15 "Сказочный полдник"
 16.30 "Первые поцелуи", т/с
 17.00 Вести
 17.30 "Башня", м/п
 18.00 Компьютер
 ТВК представляет...
 18.15 "Пострелята", т/с
 18.35 "Дворцовые тайны", д/ф
 19.00 В центре внимания
 19.25 "Чадо"
 19.40 Урожайные грядки
 20.00 Пульс
 20.35 Вести
 21.05 Осенние разговоры
 21.20 Группа "Руки вверх" в
 Кемерове
 21.50 Оглянись!
 22.15 "Особое подразделе-
 ние", т/с
 Канал "Россия"
 23.45 Дежурная часть
 00.00 Вести
 00.35 Подробности

Пятница**20 ноября**

1 программа
 6.00 Телеканал "Доброе утро"
 9.00 Новости
 9.15 "Жестокий ангел", т/с
 10.25 Ирина Понаровская в
 программе "Женские исто-
 рии"
 10.55 "В поисках утраченного"
 11.35 Смак
 11.50 Домашняя библиотека
 12.00 Новости
 12.15 "Вместе"
 12.55 КВН-98
 15.00 Новости
 15.15 "Три толстяка", фильм-
 сказка
 17.00 "Жестокий ангел", т/с
 18.00 Новости
 18.15 Джентльмен-шоу
 18.45 Играй, гармонь люби-
 мая!
 19.15 Здоровье
 19.45 "Поле чудес"

20.45 Спокойной ночи, малы-
 ши!
 21.00 Время
 21.35 Погода
 21.45 "Немезида", детектив
 23.40 Ирина Понаровская в
 программе "Женские исто-
 рии"



00.10 Новости
 00.25 "Игры на дороге", трил-
 лер
 02.05 Программа передач

2 программа

Канал "Россия"
 7.00 "Доброе утро, Россия!"
 8.15 Тысяча и один день
 9.15 Дежурная часть
 9.35 "Программа передач",
 телегра
 9.55 Товары почтой
 10.00 "Санта-Барбара", т/с
 10.45 "Музыка, музыка..."
 11.00 Вести
 11.30 "Петербургские тайны",
 сериал
 12.25 Старая квартира. Год
 1976. Часть первая
 13.30 "Марьина роща", ток-
 сериал
 14.00 Вести
 14.35 "Династия-2. Семья Кол-
 би", т/с
 15.20 "Богатые и знамени-
 тые", т/с

16.10 Мультфильмы
 16.30 "Первые поцелуи", т/с
 17.00 Вести
 17.30 "Башня", м/п
 18.00 Компьютер
 ТВК представляет...
 18.15 "Пострелята", т/с
 18.35 "Дворцовые тайны", д/ф
 19.00 В центре внимания
 19.25 Под знаком Зодиака
 19.55 5 минут по пятницам
 20.00 Пульс
 20.35 Вести
 21.05 Территория закона
 21.30 "Больше трех" Моло-
 дежная студия
 22.00 Осторожно: модерн
 22.30 Смотри музыку
 23.00 "Особое подразделе-
 ние", т/с

Канал "Россия"

00.30 Вести
 01.00 Подробности
 01.10 Дежурная часть

Суббота**21 ноября**

1 программа
 8.00 "Внимание! Всем по-
 стам...", х/ф
 9.20 Мультфильм
 9.45 Слово пастыря. Митро-
 полит Кирилл
 10.00 Новости
 10.15 Домашняя библиотека
 10.40 Ирина Роднина в про-
 грамме "Чердачок"
 11.10 Утренняя почта
 11.45 Каламбур
 12.20 Смак
 12.40 Музыка русской живо-
 писи
 13.05 Борис Брунов расска-
 зывает о Райкине
 13.30 "Пришел солдат с фрон-
 та", х/ф
 14.55 Программа передач
 15.00 Новости
 15.15 Цивилизация
 15.45 В мире животных
 16.25 Мультфильмы
 16.45 Служба спасения
 17.15 Как это было
 18.00 Новости
 18.15 "Золотая лихорадка"
 18.50 Ералаш
 19.10 "Ва-банк", комедия
 21.00 Время
 21.35 Погода
 21.45 "Секретные материа-
 лы", т/с
 22.40 М. Магомаев в кругу друз-
 ей
 23.35 Новости
 23.50 "Опасность в доме", х/ф
 00.40 Программа передач

2 программа**Канал "Россия"**

8.00 Мультфильм
 8.20 "Мария; Мирабел в Тран-
 зистории", сказка для детей
 9.30 Мультфильм
 10.00 Доброе утро, страна!
 10.50 "Сто к одному", т/и
 11.30 Любовь с первого взгля-
 да
 12.00 Подиум Д*АРТ
 12.30 Домашние хлопоты с
 Натальей Варлей
 13.00 "Неделя в Санта-Бар-
 баре", т/с
 14.00 Вести
 14.35 "Марьина роща", ток-се-
 риал
 15.05 50 x 50, муз программа
 16.10 "Закон и порядок", т/с
 17.00 "Монолог", х/ф
 ТВК представляет...
 19.00 Губернские новости
 Канал "Россия"
 20.00 Вести
 20.30 "Добрый вечер"
 21.15 "Окна души". Концерт
 А. Розенбаума

23.15 "Под огнем", х/ф
 01.20 Горячая десятка

Воскресенье**22 ноября****1 программа**

7.50 "День счастья", х/ф
 9.30 "Утиные истории"
 10.00 Новости
 10.15 "Непутевые заметки"
 10.30 Пока все дома
 11.15 Утренняя звезда
 12.00 Служу России!
 12.30 Играй, гармонь люби-
 мая!
 12.55 Крестьянские ведомос-
 ти
 13.30 "Все путешествия
 команды Кусто"
 14.25 Смехопанорама
 15.00 Новости
 15.15 Клуб путешественников
 16.05 Футбольное обозрение
 16.35 "Дисней-клуб"
 17.30 Колесо истории
 18.15 Погода
 18.20 Ералаш
 18.30 "Жизнь замечательных
 людей". А. Баталов
 19.00 "Дорогой мой человек",
 худ. фильм
 21.00 Время
 21.45 "Гудзонский ястреб", худ.
 фильм
 23.30 Абажур
 00.00 Новости
 00.15 "Багз-3", сериал
 01.10 Программа передач

2 программа**Канал "Россия"**

8.00 Мультфильмы
 8.30 Служу Отечеству
 9.00 Мультфильм
 9.30 Почта РТР
 10.00 Доброе утро, страна!
 10.30 Сам себе режиссер
 11.00 Аншлаги К°
 12.00 Русское лото
 12.40 Мир книг с Л. Куравле-
 вым
 13.00 "Неделя в Санта- Бар-
 баре"
 14.00 Вести
 14.30 Федерация
 15.10 Парламентский час
 16.10 Показывает Кемерово.
 Чемпионат РХЛ. "Металлург"
 (Новокузнецк) - "Крылья Со-
 ветов" (Москва)
 18.00 Старая квартира, год
 1979-й, часть первая
 19.15 "Совершенно секретно"
 20.00 К-2 представляет...
 21.00 Зеркало
 ТВК представляет...
 22.00 "Операция "Ы" и другие
 приключения Шурика", х/ф
 Канал "Россия"
 23.35 Дежурная часть
 00.00 "Я была на Марсе", х/ф

ПРОГРАММА 25-ГО КАНАЛА

16 ноября
ПОНЕДЕЛЬНИК

- 6.00 Сегодня
 6.15 Герой дня
 6.40 День в истории
 6.45 Криминал
 6.55 Я - телохранитель
 7.05 Впрок
 7.15 Градусник
 7.20 Живые новости
 7.25 Мультфильм
 7.35 Сегоднячко
 7.50 Большие деньги
 7.55 День в истории
 8.00 Я - телохранитель
 8.10 Впрок
 8.20 Живые новости
 8.25 Мультфильм
 8.35 Сегоднячко
 8.50 Большие деньги
 9.00 Сегодня
 9.10 "Ее звали Никита", т/с
 10.00 Вчера в итогах
 11.15 Куклы
 11.25 "Мафия", док. фильм
 12.00 Сегодня
 12.20 "Вечный зов", х/ф
 14.00 Сегодня
 14.15 "Любовь и тайны Сансет-Бич", сериал
 15.10 Сегоднячко
 16.00 Сегодня
 16.15 "Золотые крылья Пенсаколы", сериал
 17.00 Футбольный клуб
 17.35 "Доктор Куин, женщина-врач", т/с
 18.35 Городская панорама
 18.45 Вестник ГИБДД
 19.00 События региона
 19.15 Мультфильм
 19.40 "Лесси", т/с
 20.05 "Последнее шоу", х/ф
 21.40 События региона
 22.00 Сегодня
 22.30 "Скорая помощь", т/с
 23.25 Сегоднячко
 00.00 Сегодня
 00.40 Герой дня

17 ноября
ВТОРНИК

- 6.00 Сегодня
 6.40 День в истории
 6.45 Криминал
 6.55 Я - телохранитель
 7.05 Впрок
 7.15 Градусник
 7.20 Живые новости
 7.35 Сегоднячко-Питер
 7.50 Большие деньги
 7.55 День в истории
 8.00 Я - телохранитель
 8.10 Впрок
 8.20 Живые новости
 8.25 Мультфильм
 8.35 Сегоднячко-Москва
 8.50 Большие деньги
 9.00 Сегодня
 9.10 "Скорая помощь", сериал
 10.00 Сегодня
 10.15 Герой дня без галстука
 10.15 Устами младенца
 11.05 Своя игра
 11.30 Русский век

18 ноября
СРЕДА

- 6.00 Сегодня
 6.40 День в истории
 6.45 Криминал
 6.55 Я - телохранитель
 7.05 Впрок
 7.15 Градусник
 7.20 Живые новости
 7.25 Мультфильм
 7.35 Сегоднячко
 7.50 Большие деньги
 7.55 День в истории
 8.00 Я - телохранитель
 8.10 Впрок
 8.20 Живые новости
 8.25 Мультфильм
 8.35 Сегоднячко
 8.50 Большие деньги
 9.00 Сегодня
 9.10 "Скорая помощь", т/с
 10.00 Сегодня
 10.15 "Полный вперед", х/ф
 11.40 "Среда", эколог. программа
 12.00 Сегодня
 12.15 "Щенок", х/ф
 14.00 Сегодня
 14.20 Лучшие цирки мира
 15.40 Мультфильм
 16.00 Сегодня
 16.15 "Золотые крылья Пенсаколы", сериал
 17.00 Дог-шоу
 17.35 "Доктор Куин, женщина-врач", т/с
 18.35 Мультфильм
 19.00 "Лесси", сериал
 19.30 Виртуальный мир
 19.55 "Полет черного ангела", х/ф
 21.40 Городская панорама
 21.50 Сегодня в администрации
 22.00 Сегодня
 22.30 "Скорая помощь", сериал
 23.25 Сегоднячко
 00.00 Сегодня
 00.40 Герой дня

19 ноября
ЧЕТВЕРГ

- 6.00 Сегодня
 6.40 День в истории
 6.45 Криминал
 6.55 "Я - телохранитель"
 7.05 Впрок
 7.15 Градусник
 7.20 Живые новости
 7.25 Мультфильм
 7.35 Сегоднячко
 7.50 Большие деньги
 7.55 День в истории
 8.00 Я - телохранитель
 8.10 Впрок
 8.20 Живые новости
 8.25 Мультфильм
 8.35 Сегоднячко
 8.50 Большие деньги
 9.00 Сегодня
 9.10 "Скорая помощь", т/с
 10.00 Сегодня
 10.15 "Черные леса", х/ф
 12.00 Сегодня
 12.20 "Старый телевизор"
 14.00 Сегодня
 14.15 Т/с "Любовь и тайны Сансет-Бич"
 15.10 Сегоднячко
 16.00 Сегодня
 17.00 "Пойми меня", т/и
 18.30 "Лидер"
 18.40 "Кунг-фу", сериал
 19.10 Музыкальная открытка
 19.20 "Дни грома", х/ф
 21.20 Городская панорама
 21.30 Спортивная программа
 21.40 Аукцион
 21.50 Торговый парад
 22.00 Сегодня
 22.30 "Скорая помощь", сериал
 23.25 Сегоднячко
 00.00 Сегодня
 00.40 Герой дня

20 ноября
ПЯТНИЦА

- 6.00 Сегодня
 6.40 День в истории
 6.45 Криминал
 6.55 Я - телохранитель
 7.05 Впрок
 7.15 Градусник
 7.20 Живые новости
 7.25 Мультфильм
 7.35 Сегоднячко-Питер
 7.50 Большие деньги
 7.55 День в истории
 8.00 Я - телохранитель
 8.10 Впрок
 8.20 Живые новости
 8.25 Мультфильм
 8.35 Сегоднячко-Москва
 8.50 Большие деньги
 9.00 Сегодня
 9.10 "Скорая помощь", сериал
 10.00 Сегодня
 10.15 "Ключи от форта Байяр"
 12.00 Сегодня
 12.20 "Вечный зов", х/ф
 14.00 Сегодня
 14.15 Т/с "Любовь и тайны Сансет-Бич"
 15.10 Сегоднячко
 16.00 Сегодня

21 ноября
СУББОТА

- 8.00 Сегодня
 8.40 "Большая жизнь", х/ф, 1-я серия
 10.15 Криминал
 10.35 "Пойми меня", телеприключение
 11.05 "Легенда о затерянном городе", сериал
 11.35 "Среда"
 12.00 Профессия - репортёр
 12.15 "Катастрофы"
 12.45 "Суд идет"
 13.40 Дог-шоу
 14.10 Футбольный клуб
 15.10 "Полицейская академия"
 16.00 Сегодня
 16.15 Русский век
 16.45 Мультфильм
 17.00 Российский хоккей
 18.00 "Я сама"
 19.00 "Академия ниндзя", х/ф
 20.20 Анекдоты на бис
 20.30 Неделя
 20.50 "Кунг-фу", сериал
 21.15 Поздний ужин
 21.30 Герой дня без галстука
 22.00 Сегодня
 22.40 "Москва слезам не верит", худ. фильм, 1-я серия
 00.00 Сегодня
 00.40 "Москва слезам не верит", 2-я серия
 02.00 "Про это", ток-шоу

22 ноября
ВОСКРЕСЕНЬЕ

- 8.00 Сегодня
 8.40 "Большая жизнь", х/ф, 2-я серия
 10.15 "Весь Жванецкий"
 10.45 Устами младенца
 11.15 "Рассказы о дельфинах"
 11.45 Впрок
 12.00 Большие деньги
 12.30 "Я совершил правосудие", худ. фильм
 15.00 Мультфильм
 15.30 Своя игра
 16.00 Сегодня
 16.15 "Ключи от форта Байяр"
 18.00 Семь дней
 18.20 Витрина
 18.35 Базар
 19.05 Назло рекордам
 19.35 "Кунг-фу", сериал
 20.00 Ночное randevus Б. Моисеевым и В. Новодворской
 22.00 Итого
 22.20 "Ее звали Никита", х/ф
 23.00 "Шоссе", х/ф

Гурьевский почтамт сохранён

Управлением Федеральной почтовой связи по Кемеровской области в планах мероприятий по улучшению финансово-экономического положения в почтовой связи было намечено присоединение Гурьевского почтамта к Беловскому почтамту, так как по результатам работы за 8 месяцев мы понесли значительные убытки. Со своими проблемами мы обратились к Главе города Н.И. Скопкареву и к ответственному секретарю городского Совета народных депутатов Л.С. Караваевой. Они поддержали нас и помогли сохранить нам самостоятельность. А это, кроме всего прочего, значит, что было предотвращено массовое сокращение штата. Заинтересованность в стабильной работе почтамта проявила также районная администрация. Таким образом, сохранив свои функции, мы будем еще больше расширять перечень услуг. Как и прежде при задержке выплаты пенсий будем реализовывать товары и продукты питания под будущую пенсию. Планируем принимать заказы на бытовые услуги, такие как ремонт обуви, изготовление вязаных изделий, ремонт часов. Принимаем заказы по проявлению пленок и печати фотографий. Принимаем срочные письма для отправки «гибридной» почтой.

Коллектив администрации Гурьевского почтамта выражает искреннюю признательность руководству города за оказанную помощь в сохранении нашего почтамта как филиала Управления Федеральной почтовой связи.

Л. ЗАДОРОЖНЯЯ, и. о. начальника почтамта

ГИБДД сообщает

Ситуация на дорогах

За десять месяцев этого года на дорогах Гурьевска, Салайра и Гурьевского района зарегистрировано 48 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибло 7 человек, один из них ребенок. Получили травмы и увечья 57 человек, из них 10 д. В аварий были совершены водителями в нетрезвом состоянии.

2 октября на 17-м километре автодороги Гурьевск - Урск водитель автомобиля ВАЗ 21063 Н.Б. Егорочкин не пропустил УАЗ 31512, следующий поглавной дороге. Произошло столкновение, в результате которого виновник был смертельно травмирован.

3 октября без прав на управление вел автомобиль ВАЗ 2107 А.А. Морозов. Превысив скорость, он не справился с рулевым управлением и наехал на пешехода, пешеход был травмирован.

28 октября водитель ЗИЛа М.А. Шарапов при повороте направо не выдержал безопасную скорость. ЗИЛ опрокинулся в левый кювет, водитель получил смертельные травмы.

За 10 месяцев сотрудниками ГИБДД было наказано 499 пешеходов и 5881 водитель. 652 нарушителя правил дорожного движения были задержаны при управлении транспортом в нетрезвом состоянии, 1490 превысили допустимую скорость на дороге, 561 водитель нарушил правила обгона.

Еще раз хочется напомнить водителям - соблюдайте безопасную скорость движения, чтобы потом не было мучительно больно за здоровье пострадавших в аварии людей.

О. ВАЛ, инспектор административной практики ГАИ

СЛУЖБЕ УЧАСТКОВЫХ 75 ЛЕТ

17 ноября 1923 года была создана служба участковых инспекторов - одна из самых необходимых служб милиции.

Обязанности участкового инспектора широки. Необходимо знать особенности обслуживаемой территории, жителей своего участка - начиная с малолетних сорванцов и заканчивая уважаемыми пенсионерами. Хорошее отношение к участковому инспектору со стороны жителей - залог его успешной работы, ведь необходимую информацию и помочь можно получить только от человека, который доверяет людям в милиционерской форме.

Все участковые инспекторы Гурьевского ГРОВД отработали в милиции не менее пяти лет, а трое из них отдали своей службе уже более десятилетия.

Работу участкового можно сравнить с работой семейного доктора, который знает своего пациента с рождения и наблюдает за его здоровьем на протяжении многих лет. «Здоровье» улицы во многом зависит от участкового. Конечно, участковый - это не добрый дядя Степа-милиционер. Ему часто приходится наказывать нарушителей порядка на своей территории, составлять на них административные протоколы, направлять на комиссию. Особенно недовольны бывают жители, если инспектор составляет протокол за несоблюдение правил по обеспечению чистоты и порядка. Но ведь Гурьевск - наш город, как он будет выглядеть, зависит только от нас.

Многие жители приходят на прием к участковым, каждый - со своими проблемами. Работают участковые инспекторы и с ранее судимыми гражданами. Если знать всех своих подопечных в лицо, если интересоваться, как живет человек, то можно удержать его от последующих нарушений

закона.

Разные люди работают в нашем отделе. Старший участковый инспектор Петр Павлович Мельников - спокойный, рассудительный человек, требовательный к себе и к своим товарищам. Благодаря П.П. Мельникову, а также участковым Р.Х. Цечоеву и А.А. Маркову было недавно раскрыто убийство Л. Щербаковой. Грамотный специалист - участковый Геннадий Анатольевич Устинов - вникает во все тонкости возникающих вопросов. Хорошо работают инспекторы Н.М. Яночкин, В.В. Леднев, а Е.В. Петров обслуживает самую большую территорию - район поселка Урск. У него, сельского участкового, не бывает выходных, вдали от города часто нужно брать инициативу на себя, хорошо ориентироваться в разных ситуациях. Опыт работы наших ветеранов Н.И. Макарьева и В.М. Пирожкова можно позавидовать, они отлично знают свою территорию и свою работу.

Большой объем работы приходится выполнять участковым С.В. Дубовицкому, Е.В. Воробьеву и А.А. Григорьеву в Салайре.

Работа участковых инспекторов держится сегодня, в основном, на энтузиазме. По несколько месяцев не выплачивается заработка плата, о техническом обеспечении лучше и не вспоминать. Не предоставляется участковым сегодня и жилье. Но если будет тесной взаимосвязь участковых и жителей города, если можно будет участковым рассчитывать на поддержку и помочь гражданам, без чего им не обойтись, то отделение будет работать в это сложное время ничуть не хуже, а может быть и лучше, чем раньше.

А. ЮЛАТОВ, начальник ОРУИМ Гурьевского ГРОВД, ст. лейтенант милиции

Реклама объявлений

О ставках земельного налога

Государственная налоговая инспекция по городу Гурьевску доводит до сведения плательщиков земельного налога, что в связи с изданием Федерального закона «О ставках земельного налога в 1998 году» и Указа Президента РФ от 28 октября 1998 года №1310 «О признании утратившим силу Указа Президента РФ от 18 июля 1998 года №845 «Об индексации ставок земельного налога» повышение ставок, произведенное с 1 сентября 1998 года, отменяется.

Суммы земельного налога, внесенные в бюджет по добавленной к 1997 году части ставки земельного налога засчитываются в частичное погашение недоимки, в счет будущих платежей по расчетам 1998 года или будут возвращены плательщикам по их заявлению (при отсутствии у них недоимки и при полной уплате по расчетам за 1998 год).

О. НАДУТКИНА, начальник ГНИ по г. Гурьевску



15 НОЯБРЯ

День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

Недаром свой профессиональный праздник работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности отмечают в один день. Эти две отрасли неразрывно связаны. Сегодня, когда в связи с кризисом объем импортной продукции, ввозимой в страну, значительно сократился, на сельское хозяйство и пищевую промышленность возлагаются особые надежды.

Спасибо за ваш нелегкий труд, за то, что на столах у нас всегда свежий хлеб. Сегодня вам приходится трудно, но мы верим, что в скором будущем товары российского производства не будут уступать импортным по оформлению. А что касается качества, то и сегодня у отечественных продовольственных товаров оно, зачастую, выше.

Поздравляем вас с праздником и желаем счастья и добра, радости и благополучия!

Администрация города, Горсовет



Учредители:
администрация муниципального образования
г.г. Гурьевск и Салаир,
редакция газеты "Знамёнка".
Газета пере登记ирована
Западно-Сибирским региональным управлением
Роскомпечати 6.05.97г.,
свидетельство
о регистрации № Г-0823

Редактор Т. КОПЫТОВА. Адрес редакции:
г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21,
(здание администрации города), каб. 102.
Телефон: 2-27-48.
Дни выхода: четверг, суббота.
Тираж 2010 экземпляров.
Формат А-4. Цена в розницу договорная.
Электронная верстка и монтаж выполнены
М. БОЙКО
Газета подписана в печать
13 ноября 1998 года в 12 часов.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
Газета отпечатана в ИПП "Беловский полиграфист", 652615, г. Белово,
ул. Чкалова, 18.
Заказ №910
Индекс издания 51930

Гурьевская мастерская
по ремонту весовой техники
предлагает услуги по обслуживанию
и гос поверке весового оборудования



Телефоны 2-20-62, 7-72-41

с юбилеем от души дорогую
Валентину Петровну Резаненко!

Поздравляем Вас с юбилеем,
И желанье при этом лелеем,
Научиться, хотя бы отчасти,
Трудолюбию и терпению,
Доброте и тому горению,
Что всегда отличает Вас!

Коллектив ЦБС



Галину Павловну Дробяз с юбилеем!

Живи, родная, много лет,
Теплом детей и внуков будь согрета.
Не знай ни горя, ни тревог, ни бед,
Живи, земной поклон тебе за это!

Муж, дети, внуки

Ермакову Галину Георгиевну с днем рождения!

Пусть Ваша жизнь течет рекою полной,
Как Волга и ее приток Ока.
Желаем Вам здоровья, радости в работе,
И много-много счастья - на века!

С глубоким уважением - Паньковы

ПРОДАЕМ

баян ДЕШЕВО. Ул. 30 лет Победы, 42-14, тел. 2-37-07.

а/м ВАЗ-2101 1977 г.в. Обращаться: ул. Садовая, 30 (район 15-й школы).

РАЗНОЕ

Пущу квартиронтов в частный домик. Тел: 2-38-95.

18 ноября в 16 часов в клубе "Горняк" состоится встреча жителей микрорайона "Горнорудный" (ЖЭК-2) по вопросам жилищно-коммунального хозяйства с работниками ЖКХ, ГРОВД, СДРСУ, горсети, узла связи.

Администрация города, городской Совет народных депутатов выражают глубокое соболезнование главе города Николаю Ивановичу Скопкареву и его семье по поводу смерти матери и бабушки

ШИХАЛЕВОЙ НИНЫ ФЕДОРОВНЫ